
Passo a passo para:  

SOLICITAR MATRÍCULA EM UNIDADE DA REDE ESTADUAL DE ENSINO pelo BA.GOV.BR 

 

1. Acesse a plataforma www.ba.gov.br e Clique em ENTRAR, para entrar na sua conta. 

 

 

 

 

2. Digite o CPF, a senha, marque a caixa “Não sou um robô” e clique em Entrar 

 

 

 

 



Caso precise recuperar o acesso à Plataforma BA.GOV.BR, você tem as opções de utilizar seu e-mail ou 

telefone registrados. 

Recuperação de acesso pelo BA.GOV.BR:  

Clique em Esqueceu a senha?

 

Digite seu CPF e escolha como deseja receber o código de confirmação, pelo Celular, whatsapp ou E-mail. 

E depois clique em Continuar. 

 

 

 



Se você não tiver mais acesso ao telefone e e-mail cadastrados, uma alternativa é realizar a recuperação 

por meio do portal GOV.BR  

Clique em Entrar com gov.br e realize a validação da conta através da plataforma federal. 

  

 Caso não consiga recuperar o acesso a conta por algum motivo entre em contato com o suporte através 

do e-mail: faleconosco@ba.gov.br 

 

 

3. Depois de conseguir acessar sua conta. No campo de pesquisa digite: “solicitar matricula” e clique na 

opção SOLICITAR MATRÍCULA EM UNIDADE DA REDE ESTADUAL DE ENSINO. 

 

 



4. Clique no Botão INICIAR 

 

 

 

 

5. Em seguida clique no botão: ETAPA 1: SOLICITAR MATRÍCULA 

 

 

 

 

 



6. Depois clique no botão: SOLICITAR 

 

 

 

 

7. Confirme ou altere o número do telefone celular para receber as notificações da plataforma, e em 

seguida clique em Continuar. 

 

 

 

 



8. Selecione a categoria da instituição de origem (categoria da escola freqüentada no ano anterior, se 

houver) e clique em Continuar. 

 

 

 

9. Preencha as informações de acordo com o interesse da instituição em que deseja solicitar a matrícula. 

Em seguida clique em Buscar. 

 

 

 

 

 



10. Confira a listagem das escolas com vagas disponíveis, escolha a unidade de seu interesse e clique em 

Selecionar. 

 

 

 

 

 

11. Confira os dados pessoais do aluno e preencha os campos necessários, e clique em Continuar. 

 

 

 



12. Novamente confira os dados existentes e preencha os dados que são necessários, e em seguida clique 

em Continuar. 

 

 

 

 

 

13. Depois confira e preencha a ultima parte dos dados pessoais, se for o caso, e clique em Continuar. 

 

 



14. Na tela a seguir, confira com cuidado todas as informações que foram preenchidas na solicitação, 

selecione a opção se autoriza ou não o uso da imagem do aluno para fins de divulgação institucional, 

e ao final da página clique no botão: Realizar Matrícula. 

 

 

 

 

15. Pronto! Sua solicitação foi realizada com sucesso, o próximo passo é se deslocar até a unidade escolar 

com os documentos necessários para realizar a matrícula. Lembre-se de Abrir o comprovante para 

baixar uma cópia dos dados enviados e informações complementares. 

 

 



 

 

 

 

 

 

16. Para acompanhar o andamento, consultar os documentos necessários, ou cancelar a solicitação, 

acesse seu Perfil na plataforma. 

 

 

 



17. Em seguida clique em Meus Serviços 

 

 

 

 

18. Depois clique no serviço SOLICITAR MATRÍCULA EM UNIDADE DA REDE ESTADUAL DE ENSINO. 

 

 

 

 



19. Caso precise cancelar a solicitação de matrícula, será necessário utilizar a Senha de cancelamento, 

caso não tenha anotado, clique comprovante de matrícula  

 

 

 

20. No tópico Vaga Escolhida estará disponível a Senha de Cancelamento, copie a senha. 

 

 

 



21. Em seguida clique em CANCELAR 

 

 

 

22. Depois Insira a Senha de Cancelamento, o Motivo e clique em Confirmar Cancelamento. 

 

 

 

 

 

 



23. Pronto! Sua solicitação será cancelada.  

 

 

 


